

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Beli sexy veš M/L veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01933

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljive zavodljivosti i elegancije sa našim predivnim **belim sexy vešom**, koji je stvoren da vas učini neodoljivom verzijom sebe. Ovaj jedinstveni komad će svakako probuditi vaše samopouzdanje i naglasiti vašu ženstvenost, idealan za sve žene koje znaju šta žele i koje su spremne da osvoje svoj svet. Naš **beli sexy veš** predstavlja spoj maksimalne udobnosti i savršene estetike, prilagođen je svakoj prilici, bilo da se pripremate za romantičnu večeru ili želite da se osećate posebno u bilo kojem trenutku dana.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, ovaj veš nudi izvanrednu mekoću koja se savršeno uklapa uz vašu kožu, pružajući neverovatan osećaj dok ga nosite. Njegova univerzalna veličina M/L osigurava savršeno pristajanje, naglašavajući vašu figuru na način koji će ostaviti bez daha. Bez obzira na vaše obline, ovaj elegantni komad će vas učiniti da se osećate kao prava boginja, pomažući vam da otkrijete svu lepotu vaše ženstvenosti i zavodljivosti.

Brend Obsessive poznat je po svom prefinjenom dizajnu i izuzetnoj pažnji posvećenoj detaljima, što se posebno odražava u našem **belom sexy vešu**. Ovaj komad ne samo da podiže strast, već i stvara atmosferu želje koja će učiniti svaki trenutak intimnosti posebnim. Njegova blještava bela boja dodaje notu čistoće i sofisticiranosti, čineći ga nezaobilaznim delom vaše kolekcije donjeg veša.

Sa težinom od svega 0.12 kg, ovaj veš je namerno lagan, što ga čini savršenim za nošenje kroz celu noć, bez ikakvog osećaja nelagode. U svakom pokretu, osećaćete se slobodno i udobno, a svaki trenutak proveden u ovom prekrasnom komadu će biti nezaboravan. Sa njegovim sofisticiranim izgledom, moguće je da će vas pratiti pogledi i komplimenti gde god da krenete.

Ne zaboravite da je vaša želja za savršenstvom samo jedan korak dalje. Posetite našu online prodavnicu i istražite obimnu ponudu proizvoda iz sexy shop industrije. Otkrijte kako možete podići

svoju intimu na viši nivo i učiniti je nezaboravnom sa svojim partnerom. Naš **beli sexy veš** je samo jedan od brojnih artikala koji će uneti strast i uzbuđenje u vaš život.

Diskretno dostavljamo sve naše proizvode direktno na vašu adresu, omogućavajući vam potpuni mir dok uživate u svojim najdubljim željama. Sa našim brendom, vaši intimni trenuci će postati još posebni, a pružićemo vam proizvode koji će ispuniti svaku vašu maštu. Odlučite se za naš **beli sexy veš** i pretvorite svaku priliku u nezaboravno iskustvo. Otvorite vrata novim mogućnostima i uživajte u svojoj senzualnosti kao nikada pre. Ne propustite priliku da dodatno obogatite svoju kolekciju proizvoda za odrasle i zakoračite u svet gde su vaše želje na prvom mestu. "Započnite svoje putovanje danas i otkrijte zadivljujući svet strasti i zavodljivosti stvoren za vas."

## Deklaracija

Model:	Beli sexy veš M/L veličine OBSES01933
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688252581
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------